2873

8075

| 傳真

2873 2453

■電郵: feature@wenweipo.com

香港文匯報訊(記者 焯羚)在4月下 旬,中國「西部明珠」的喀什與「東方之 珠」的香港實現首次包機直航,成功在空 中架設一條「空中絲綢之路」,打開了與世 界交融的窗口。喀什市政府特別舉行慶祝 活動,活動上有一群非常漂亮、活潑可愛 的小孩載歌載舞,吸引着來自東南亞及香 港地區的投資商、駐港旅遊行業的嘉賓, 原來他們是「五彩喀什噶爾」兒童藝術 團,由王鈺喆(小喆導演)創辦,是「五 彩傳説」民族文化工程之一。兒童藝術團 的「五彩帕米爾」塔吉克兒童合唱團,在 去年7月香港國際童聲合唱節上獲得金獎。 6月6日將在北京參加第四屆全國少

數民族文藝匯演盛典,是新疆維吾

爾自治區唯一獲邀的團體。

什市借鑒「五彩傳説」的形式,讓 📬 兒童成傳播文化的使者,大力發揮 促進喀什與各地、各國文化交流與合作。 因此對「五彩喀什噶爾」兒童藝術團十分 重視,希望將之打造成宣傳喀什的名片, 所以他們特別為參與第四屆全國少數民族 文藝匯演的人選舉行選拔賽,連喀什市委 書記陳旭光也親身到場觀看,他認為在小 孩身上可以看到一個民族的文化和民族的 希望。 據悉這次入圍的100名少數民族學 生是從全市29所小學的從4萬餘名學生中層 層選拔出來的。最後會選定50名左右的孩 子加入到「五彩喀什噶爾」兒童藝術團 小團員們將被統一安排集訓,到六月赴京 演出。

導演選人看天分看感覺

小喆導演直言選人是看天分看感覺。她 表示「五彩喀什噶爾」兒童藝術團成立於 2008年,少數民族兒童天生擅長唱歌跳 舞,喀什的家長們想讓孩子有機會通過更 大的平台展示自己的天賦,有機會走出去 看看外面的世界,所以很支持孩子參加。 孩子都很聰明,漢語很好;我們每個民族

都有指導老師、聲樂老師,從聲樂,從形 體給她們各種各樣的訓練;加上學校本身 有專門的老師根據孩子們的興趣和特長組 織了合唱隊和舞蹈隊,利用課餘時間每周 訓練三個小時左右。所以就算新的歌舞孩 子很容易領悟,孩子最打動人是台上表現 出質樸、從容的氣質。

選拔賽中,連喀什市委書記陳

在選拔現場,來自維吾爾、塔吉克、柯 爾克孜、烏孜別克等多個少數民族的兒 童,由家長和老師帶着,身着各具特色民 族服飾的孩子來到喀什市青少年活動中心 比賽,他們都顯得十分興奮,準備向評委 一展自己的才藝,家長們就比孩子還緊 張;100名學生按照年齡、民族和性別分成 若干小組,在表演前每個小選手都用流利 的漢語作自我介紹,有的緊張到口誤,但 大部分都充滿自信。一名塔吉克族小男孩 自信地説:「我是一個塔吉克族帥小伙, 希望大家都能喜歡我! | 孩子的童真逗得

現任男友不欲與畢

「五彩喀什噶爾」兒童藝術團於喀什市政府舉行的慶 祝包機直航活動上表演。

播下民族團結和諧種子

舞蹈,有雙人對舞,也有單人獨舞。維吾 爾族舞蹈中,小演員從頭、肩、腰、臂、 肘、膝、腳都有動作,通過眼神配合傳情

子」等一系列裝飾性動作的點綴,看上去 熱情、豪放。小演員舞步靈活多樣,時而 激烈地抖動雙臂並攤開手掌,向左右旋轉

立志成為一名舞蹈家,讓更多的人能夠通 過自己的舞蹈更好地了解自己民族的文 化,從而促進民族之間的溝通與交流。

儘管他們來自不同民族,但他們平時在 這裡訓練,各民族的小朋友在一起玩,一 起唱歌跳舞很開心!交到很多朋友,互相 在對方學到很多東西,這就是為新疆各少 數民族團結和諧相處播下種子。



■珍妮花本於7月下嫁Justin。

男星畢彼特(Brad Pitt) 與女星未 婚妻安祖蓮娜祖莉(Angelina Jolie) 宣布訂婚後,正如火如荼準備婚禮, 且因為進度神速,打算把9月的婚期 提前至7月4日之時。對此,外間不期 然把畢彼特的前妻珍妮花安妮絲頓 (Jennifer Aniston)與Justin Theroux的 ■畢仔請名廚幫忙替未婚妻設計菜 婚禮拉在一起說。可惜近日傳出 ^{單 9}

Justin因為唔想兩個婚禮被人比較,竟忽然決定將婚禮「無限延 期」,形同取消,這也點燃珍妮花對前夫的新仇舊恨。

比較焦點,他不想捲進這三人多年的 花揚言報復。 肥皂劇,因此決定將婚禮「無限延 期」,形同取消。

珍妮花揚言報復

外,據聞珍妮花呢排的情緒亦有些焦 躁。事緣珍妮花知道前夫畢仔再婚一 事,而且婚期也定於7月,就一口咬瘦,願意改正原本只吃堅果與有機蔬 定是安祖蓮娜這個當年搶她老公的狐 狸精,根本就是「衝着她來」,在她 仔還請來英國名廚傑米奧利佛幫忙替 要結婚的時候特地來「搶風頭」。因 安祖蓮娜設計菜單。

扩**蒙** 美國《國家詢問報》報道,前 珍妮花的反應太強烈,才讓Justin發現 畢嫂珍妮花原訂7月底在希臘 到,未婚妻根本就還深陷在7年前失 克里特島舉行婚禮下嫁Justin,原本已 婚的「三角關係」裡,可能亦因為呷 低調籌備婚禮一段時間。可惜前夫再 醋,令Justin不想與珍妮花定下來。其 婚消息一出,已經有不少傳媒拿兩人 實點都好,在今次事件中,珍妮花一 的婚禮作比較,可能因為這原因Justin 定是大輸家,既要睇住前夫再婚,自 認為雙方婚期過於接近,將成為媒體 己的婚事卻泡湯,難怪嬲到爆的珍妮

安祖蓮娜增胖當新娘

另外,大部分新娘都為了結婚減 肥,畢彼特卻要求未婚妻增胖,希望 除了不想兩對新人的婚事成焦點 安祖蓮娜回到7年前兩人合拍《史密 夫決戰史密妻》的至fit身材。根據OK 雜誌報道,安祖蓮娜終於承認自己太 菜,又經常跳過一餐不吃的習慣。畢



和Fans揮手及簽名。

行巡唱。早前在首爾演出時不慎 抱孫,並希望他最少生5個,申

韋史密夫(見圖)昨與妻子及女 傷腳的主音申彗星表示:「現在 兒訪韓,在機場表現親切,不停 已經沒問題了,請大家不要擔 心」,並承諾會展露舞蹈型格一 另外,韓國男子組合神話上月 面予台北歌迷,其他成員均表示 國人氣歌手金賢重訪港,並會獻 在上海為其亞洲巡迴演唱會拉開 期待台北騷。此外,在神話主持 序幕,本周六他們將移師台北舉 的一節目中,申彗星自爆父母恨

但應該會很有趣,會盡力的。」 下周六神話襲台,而香港則有韓 上勁歌熱舞,演唱逾10首歌,猶

■文:凡文

新藤兼人99歲之作

的明信片》觸動深情

日本國寶級導演新藤 兼人,以99歲之齡拍出 人生高峰之作《戰場上 的明信片》,以親身經 歷及近一個世紀的人生 閱歷,拍出千錘百煉的 經典之作,奪獎無數, 感動全球影評。一直傳 言電影會是新藤導演最 後的作品,上月22日就 是導演的百歲壽辰。新 藤導演曾説過,還有很 多題材想拍,只可惜力 有不逮。壓卷作品《戰 場上的明信片》在日本 榮獲各項大獎, 更代表 日本出戰第84屆奧斯卡 最佳外語片,百歲大導 已深感滿足。

將於6月28日上映的 《戰場上的明信片》,故 事講述,二次大戰末, 無數日本平民被送到海 外戰場,客死異鄉。被 抽中往菲律賓作戰的森 川自知九死一生,把妻 子友子寄來的明信片交 托戰友松山,請替他回 家告訴友子:「妳的心 意,我收到了。」

戰爭結束,友子經歷 連番喪夫喪親之痛,咬



緊牙關堅守破落的舊居;松山帶着明信片突然出現,友子終於崩潰 了。松山背負倖存的罪疚感,同樣失去生存方向。兩個被戰爭奪去一 切的人,能否重新振作,活出再生之路?一頁家書的流轉,道盡戰爭 對人性善良的傷害。金像影星班尼史奧狄多路(Benicio Del Toro)看完更 大讚:「新藤兼人的電影,一向都是強而有力又感人。最新作品 《POSTCARD》,不止充滿他的膽識和精神,還洋溢着很大的希望。能 遇上他的作品,能有一次與他共同擁有一段人生,真是我的萬幸。」

驕陽電影現送出《戰場上的明信片》優 先場20張予《文匯報》讀者,有興趣的朋 友請剪下文匯報印花,連同貼上\$1.4郵票 兼註明「《戰場上的明信片》優先場」的 回郵信封,寄往香港仔田灣海旁道7號興 日期:5月16日(星期三) 偉中心3樓─《文匯報》娛樂版,便有機 時間:21:50 會得獎。先到先得,送完即止。



地點:Olympian City